

INFORMAȚII PERSONALE Bengescu Marcela

 Smeura, jud. Arges

 m_bengescu@yahoo.com

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

<p>1 august 2023 - prezent</p>	<p>Conferențiar universitar</p> <p>Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București, Centrul Universitar Pitești, Str. Târgul din Vale nr. 1, Pitești, Argeș</p> <p>▪ Activități didactice (curs și seminar / proiect) la nivel licență și masterat, Facultatea de Științe Economice și Drept, disciplinele : <i>Bazele contabilității. Contabilitate financiară, Expertiză contabilă și consultanță fiscală, Fiscalitate, Etică și Integritate academică</i></p> <p>Tipul sau sectorul de activitate Educație</p>
<p>1 octombrie 2007– 31 iulie 2023</p>	<p>Conferențiar universitar</p> <p>Universitatea din Pitești, Str. Târgul din Vale nr. 1, Pitești, Argeș</p> <p>▪ Activități didactice (curs și seminar / proiect) la nivel licență și masterat, Facultatea de Științe Economice și Drept, disciplinele : <i>Bazele contabilității. Contabilitate financiară, Expertiză contabilă și consultanță fiscală, Fiscalitate, Etică și Integritate academică</i></p> <p>Tipul sau sectorul de activitate Educație</p>
<p>27 februarie 2002 – 30 septembrie 2007</p>	<p>Lector universitar</p> <p>Universitatea din Pitești, Str. Târgul din Vale nr. 1, Pitești, Argeș</p> <p>Activități didactice (curs și seminar / proiect) la nivel licență și masterat, Facultatea de Științe Economice și Drept, disciplinele: <i>Bazele contabilității. Contabilitate financiară, Expertiză contabilă și consultanță fiscală, Decizii manageriale pe baza informației contabile.</i></p> <p>Tipul sau sectorul de activitate Educație</p>
<p>28.august 2001- 15 iulie 2016</p>	<p>Expert contabil (membru C.E.C.A.R.)</p> <p>Administrator la SOC. Consultanta Rapida SRL unde am întocmit lucrări de evidenta contabila pe baza de contracte de prestării de servicii încheiate cu societăți din județul Argeș. In baza acestor contracte am asigurat evidenta contabila completa: contabilitate generala, situația gestionara a stocurilor, balanța imobilizărilor inclusiv calculul amortizării, salarii. Am asigurat registrul de evidenta a salariișilor (REVISAL) si întocmirea documentelor necesare concedierii/pensionarii; întocmirea situațiilor financiare, declarațiilor fiscale, declarației INTRASTAT si a dărilor de seama statistice; întocmire documentație pentru obținerea/prelungirea liniei de credit.</p> <p>Tipul sau sectorul de activitate Servicii de contabilitate</p>

16 februarie 1987-23 august 2001	Economist, Șef birou financiar, Director economic, Director general si Președinte Consiliului de administrație
	Soc. Spicul-Argeș SA Pitești (fosta I.M.P Argeș)
	Economist birou contabilitate cu atribuțiuni de tinere a evidentei contabile a furnizorilor, mijloacelor fixe; 2) Șef birou financiar cu atribuțiuni de organizare si conducere a evidentei activității financiare inclusiv întocmirea raportărilor contabile lunare si a situațiilor financiare anuale; 3. Director economic cu atribuțiuni legate de organizarea si conducerea evidentei contabile, întocmirea si depunerea declarațiilor fiscale, întocmirea si depunerea raportărilor specifice societăților deschise si înregistrate la Oficiul de Evidenta a Valorilor Mobiliare (O.E.V.M). Am participat la lucrările de divizare a societății, la planul de restructurare si la lucrările legate de procesul de privatizare (MEBO si PPM).
	4) Director general si Președinte al Consiliului de administrație
	Tipul de activitate: Producția și comercializarea produselor de morărit și panificație
16noiembrie 1983-15 februarie 1987	Economist stagiar Intreprinderea de Antrepriza Generala de Drumuri si Poduri Bucuresti (I.A.G.D.P. Bucuresti Tipul de activitate: Construcții

EDUCAȚIE ȘI FORMARE

1997-2004	Stagiu de pregătire a tezei de doctorat si susținere teza de doctorat Facultatea de Științe Economice; Universitatea din Craiova Doctor in contabilitate
1979-12983	Facultatea de Științe Economice secția Finanțe contabilitate, promoția 1983 Universitatea din Craiova
14 aprilie 1996-30 aprilie 1996	Centrul de Organizare, Calcul și Perfecționare a Cadrelor din Industria Alimentară. București, 1996, Diplomă de absolvire a cursului: „Tehnologii actuale în industria alimentară, Marketing informațional de contact cu participare la Salonul FOOD INDUSTRY FOOD PACK” Suedia, 96”
28 noiembrie 1996-19 decembrie 1996	Centrul de Organizare, Calcul și Perfecționare a .Cadrelor din Industria Alimentară. București, 1996, Diplomă de absolvire a cursului „Marketing informațional, Produse și tehnologii de vârf în industria alimentară cu participare la expoziția internaționala ANUGA 96”, Germania.
1997	CECCAR, 1997 Diplomă de absolvire a cursului: « Evaluarea economică și financiară a întreprinderii »
19 iulie 1997-29 iulie 1997	Centrul de Organizare, Calcul și Perfecționare a Cadrelor din Industria Alimentară. București, 1997, Diplomă de absolvire a cursului : „Tehnologii moderne - Marketing cercetare directă cu documentare la societate de industrie alimentara

COMPETENTE PERSONALE

Limba maternă Română

Alte limbi străine cunoscute

	INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
Engleză		B2		B1	
Franceză	C1	C1	B2	B2	B2

Competențe de comunicare

▪ competențe de comunicare dobândite în activitatea practică din întreprindere și didactică,

Competențe organizaționale/manageriale

Aptitudini organizatorice evidențiate în următoarele contexte: 1991-2001 Șef birou financiar, Director economic, Director general și Președinte Consiliu de administrație la SOC. Spicul- Argeș SA Pitești (fosta IMP Argeș); 2001-2016 Administrator la SOC. Consultanta Rapida SRL.

Competențe dobândite la locul de muncă

Competență:

- organizare și conducere a activității financiar-contabile;
- organizare și conducere a activității economice;
- desfășurarea activității didactice cu predare interactivă,.

Procesarea informației

Comunicare

Creare de conținut

Securitate

Rezolvarea de probleme

Competența digitală

Utilizator independent

Utilizator independent

Utilizator independent

Utilizator independent

Utilizator independent

- Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului: Microsoft Office, Excel, PowerPoint, Internet Explorer, SPSS, MS Project,
- Utilizarea internetului;
- Utilizator programe informatice de contabilitate, aplicații pentru întocmirea declarațiilor fiscale și raportărilor contabile semestriale și anuale.